










                         BeszámolóVonyarcvashegy Nagyközség egészségügyi ellátásáról 

                                                           

 

Tisztelt Polgármester Úr! 

 

Tisztelt Testületi Tagok! 

 

 

 

 

Önök azt kérték tőlem, vázoljam fel beszámolómban az elmúlt egy év egészségügyi 

történéseit Vonyarcvashegyen. 

Nos, elég keserédesre sikerült a 2021-es év, az események több szinten zajlottak és a     

Covid-19 vírus okozta járványügyi helyzet határozta meg a  mindennapokat a gyógyítás 

területén is. 

 

 A korábban már jól kialakított és bejáratott :primer prevenciós tevékenységek, mint :  

az egészségmegőrző vizsgálatok,  

a Gyógyszerkutatási project,  

a Panoráma Hotelben a mozgásszervi rehabilitációs terápia,  

a Három Generációval az Egészségért pályázati szűrővizsgálatok 

a lehetőségektől, a folyamatosan változó járványügyi rendeletektől függően működtek a  

felnőtt  orvosi rendelő felújított tárgyi  és eszközparkja segítségével. 

 

Hála  Önöknek és a sikeres pályázatoknak, a rendelőben a legmodernebb eszközökkel 

felszerelt  sürgősségi táska,EKG készülék,az újraélesztéshez szükséges félautomata 

defibrillátor is megtalálható, valamint új informatikai eszközökkel  bővült a praxis. 

Nagyon szépen köszönjük! 

 

Jelenleg a területen 1870 beteget látunk el ,ebből 1069  fő vonyarcvashegyi lakos. 

 

Múlt év novemberétől ismételten  szembe kellett néznünk a Covid-19 vírus okozta 

járványügyi vészhelyzettel, ami számos szokatlan szakmai, szervezési feladatot kényszerített 

ránk,és azt is megtapasztalhattuk ,hogy nem maradtunk magunkra a bajban, az Önkormányzat 

segítségére mindig számíthattunk. 

 

A folyamatos rosszindulatú pletykák és téveseszmék nem értek célba, inkább megacéloztak 

bennünket és teljes erőbedobással a megoldandó feladatokra koncentráltunk. 

 

Kollégáimmal igyekeztünk úgy kialakítani a betegellátás folyamatát, hogy csökkentve a 

rendelői találkozások számát, a panaszos páciensek folyamatos gyógyítása ne sérüljön. Az 

állandóan emelkedő , igazoltan pozitív vírusfertőzöttek állapotát, vizsgálatait kellett 

menedzselnünk a számos fertőzésgyanús beteg mellett. 

Amikor a praxisba megérkeztek az oltóanyagok,- minden egyéb híreszteléssel ellentétben- 

az elsők között indítottuk a kampányoltásokat.Nem véletlen,hogy az átgondolt, és hétvégékre 

is kiterjesztett akciók meghozták a várt eredményt és mára ,a praxis betegeinek átoltottsági 

aránya az egyik legjobb zala megyében. 

 

 



Amikor ezeket a sorokat írom a járvány sokadik hullámának következményeivel , valamint a  

jelenlegi fertőzöttjeivel karöltve küzdünk nap mint nap, és még nincs vége!Ugyanakkor 

fáradozásainknak ,az új lehetőségek állandó keresésének végre eredménye is van! 

 

Szeretném tájékoztatni Önöket,hogy az Oxfordi Egyetem Orvostudományi Karának kutatási 

programjában veszünk részt,amit pályázat útján nyertünk el egy hónapja. 

 

A study keretein belül labor diagnosztikai eszközöket kaptunk, amelyek segítségével a léguti 

fertőzésben szenvedő betegek pontosabb vizsgálatára és diagnózis felállítására nyílt 

lehetőségünk. Ezek az eredmények még jobb gyógyszeres terápiához,a vírusos,vagy 

bakteriális fertőzések egyértelmű kimutatásához,differenciálásához jelentenek óriási 

segítséget. 

 

Két évig állnak rendelkezésünkre ezek a gépek, megyénkben csak a mi praxisunkban! 

 

A sikerek mellett azonban említést kell tegyek gondjainkról is! 

 

 Nagyságrendekkel megnőtt -az elöregedő praxisokra jellemzően- az időskorú lakosság 

mentálhigiénés és szociális problémáinak köre,amit csak rontott a járvány és a vészhelyzet 

teremtette félelem és elszigetelődés. 

Ez az a terület,ahol a prevenciós törekvések és a szűrés sem tud áttörő eredményt felmutatni. 

A létbizonytalanság, a társtalanság, az egymástól való elidegenedés ,a társadalmi és szociális 

problémák ugrásszerűen megemelték a pszichoszomatikus betegek számát. 

Egyre több az idős, krónikus betegségekben szenvedő ember , akik hozzátartozó, vagy segítők 

nélkül gondozásra, gyakori orvosi ellátásra szorulnak. 

 

A magunk eszközeivel megpróbálunk segíteni. 

Folyamatosan bővül a segédeszköz raktár készlete, így  a betegek kikölcsönözhetik azt az 

eszközt, amire éppen szükségük van(pl.mankók, járóbotok ,kerekesszékek, szoba WC stb..),és 

csak addig használják amíg állapotuk ezt megköveteli, majd visszahozzák a raktárba ,hogy   

azok mások számára is elérhetőek legyenek . 

Személyes higiénés eszközök is megtalálhatóak raktárkészletünkben, így segíteni tudunk azok 

számára is akik hírtelen rászorultakká válnak. 

 

 

Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Képviselők! 

 

Önök tisztában vannak az évek óta fennálló és megoldásra váró problémákkal mind az 

idősellátás ,mind , az orvosi rendelő  eurokonforttá alakítása tekintetében, amiket minden 

évben ismertettem eddigi beszámolóim során. Önökön múlik mikor orvosolják ezeket. 

 

Kérem gondolják át a lehetőségeiket!Mi segítünk!Számos ötletünk és tervünk van ! 

Keressük közösen a megoldást! 

 

Vonyarcvashegy,2022.április 22.                                           

 

 

 

                                                                                                    Dr.Dudás Margit 

                                                                                                           háziorvos 


